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市民向け脱炭素アンケート集計結果 有効回答数：2363 

 

Q1, あなたの性別についてお伺いします。 

 

項 目 回答数 

男性 845 

女性 1493 

回答しない 18 

その他 3 

未回答 5 

 

 

Q2, あなたの年齢についてお伺いします。 

 

項 目 回答数 

10 代 12 

20 代 40 

30 代 168 

40 代 372 

50 代 540 

60 代 628 

70 代以上 598 

未回答 6 

 

 

Q3, 何人で暮らしていますか。 

 

項 目 回答数 

1 人 234 

2 人 828 

3 人 581 

4 人 366 

5 人 190 

6 人 95 

7 人以上 59 

未回答 11 
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Q4, 主要となるお住いの形態を選択してください。 

 

項 目 回答数 

戸建住宅（所有） 2061 

戸建住宅（賃貸） 48 

公営住宅 9 

集合住宅（所有） 46 

集合住宅（賃貸） 191 

その他 5 

未回答 4 

 

その他の回答はシェアハウス、寺院等の回答があった。 

 

 

Q5, お住まいの築年数をご選択ください。 

 

項 目 回答数 

１年未満 27 

２～５年未満 176 

５～８年未満 125 

８年以上 1988 

分からない 41 

未回答 7 

 

 

Q6, ZEH（ゼッチ）をご存じですか。 

 

項 目 回答数 

はい 572 

いいえ 1772 

未回答 20 
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Q7, ZEH を導入していますか。 

 

項 目 回答数 

はい 272 

いいえ 1828 

分からない 245 

未回答 19 

 

 

Q8, 『戸建住宅（自己所有）』の方で、ZEH を選択されなかった理由を教えてください。（複数選択可） 

 

その他の回答は ZEH を知らない、中古住宅のため等の回答が多かった。 

 

 

Q9, 今後、ZEH を検討する上であったら良いと思う制度を教えてください。（複数選択可） 

 

その他の回答はデメリットについても教えてほしい等の回答が多かった。 
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Q10, 断熱リフォームをご存じですか？ 

 

項 目 回答数 

はい 1712 

いいえ 635 

未回答 17 

 

 

 

Q11, 『自己所有物件』の方で、直近１年で取り組まれた断熱リフォームはありますか。（複数選択可） 

 

その他の回答は浴室、二重窓等の回答が多かった。 

 

 

 Q12, 今後、断熱リフォームを検討するうえであったら良いと思う制度を教えてください。（複数選択可） 
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その他の回答はデメリットについても教えてほしい等の回答が多かった。 

 Q13, 太陽光発電をご存じですか。 

 

項 目 回答数 

はい 2326 

いいえ 17 

未回答 21 

 

 

Q14, お住まいに太陽光発電は設置されていますか。 

 

項 目 回答数 

はい 496 

いいえ 1826 

分からない 23 

未回答 19 

 

 

Q15, 太陽光発電を設置されている方は、その規模を教えてください。 

 

項 目 回答数 

３kW 未満 33 

３kW～５kW 未満 137 

５kW～７kW 未満 58 

７kW～10kW 未満 35 

10kW 以上 55 

分からない 176 

 

 

Q16, 太陽光発電を設置されていない方は、今後、太陽光発電を設置したいと思いますか。 

 

項 目 回答数 

はい 261 

いいえ 740 

どちらとも言えない 815 
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Q17, 今後、太陽光発電を検討する上であったら良いと思う制度を教えてください（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の回答は買取金額の保証、廃棄方法の周知等の回答が多かった。 

 

 

Q18, 太陽光発電を無償設置してもらい、サービス料金を月々支払う『PPA モデル』をご存じですか。 

 

項 目 回答数 

はい 573 

いいえ 1753 

未回答 38 

 

 

 

Q19, 「自己所有物件」の方で PPA モデルでの導入に関して、ご意見をお伺いします。 

 

項 目 回答数 

検討したい 391 

検討しない 1492 

既に PPA モデルで導入済 25 

その他 165 

 

 

その他の回答はどういう仕組みか理解できない、屋根への荷重が不安等の回答が多かった。 
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Q20, ZEH、断熱リフォーム、太陽光発電の導入で行政に求めることを教えてください（複数選択可） 

 

その他の回答は廃棄時の負担の説明等の回答が多かった。 

 

 

Q21,「再生可能エネルギー100%の電気」を選ばれていますか。 

 

項 目 回答数 

はい 76 

いいえ 1393 

分からない 876 

未回答 19 

 

 

 

Q22, 前の設問で「いいえ」を選んだ人は、その理由を教えてください（複数選択可） 

 

その他の回答はそもそもよくわからない、賃貸であるため、等の回答が多かった。 
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Q23, LED を導入していますか。 

 

項 目 回答数 

全灯 LED 導入 479 

一部 LED 導入 1619 

いいえ 159 

分からない 88 

未回答 19 

 

 

Q24, 上記の質問で『いいえ』と回答された方は、その理由を教えてください。（複数選択可） 

 

その他の回答は LED の照度が眩しい等の回答が多かった。 

 

 

Q25, 高効率給湯機（ヒートポンプ給湯機（エコキュート））や燃料電池（エネファーム等）を導入して

いますか。 

 

項 目 回答数 

はい 952 

いいえ 1170 

分からない 225 

未回答 17 
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Q26, 今後、高効率給湯機を検討する上であったらよいと思う制度を教えてください（複数選択可） 

 

その他の回答はデメリットの周知等の回答が多かった。 

 

 

Q27, 今、お使いのエアコンは何年使用されていますか。（複数選択可） 

 

 

 

 Q28, 暖房時に『エアコン以外の暖房器具を使用している方』は、その器具を選択してくだい。 

（複数選択可） 

 

その他の回答はガスストーブ、ホットカーペット等の回答が多かった。 
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Q29, 上記の質問でエアコン以外の機器を利用されている方は、その理由を教えてください（複数選択可） 

 

項 目 回答数 

エアコンだけでは寒いから 793 

エアコンの付いていない部屋

を暖めるため 
698 

その他 502 

 

 

Q30, HEMS をご存じですか。 

 

項 目 回答数 

はい 267 

いいえ 2062 

未回答 35 

 

 

Q31, お住まいは HEMS を導入していますか。 

 

項 目 回答数 

はい 71 

いいえ 1855 

分からない 407 

未回答 31 

 

 

Q32, 今後、HEMS を検討する上であったら良いと思う制度を教えてください（複数選択可） 

 

その他の回答は詳細が分からない、システム自体の説明等の回答が多かった。 
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Q33, 日々の生活で利用している乗り物を選択してください（複数選択可） 

 

 

 

Q34, 日々の生活は、焼津市内の移動が多いですか、市外への移動が多いですか。 

 

項 目 回答数 

焼津市内 1706 

焼津市外 640 

未回答 18 

 

 

 

 

Q35, 保有している自動車に関して教えてください（複数選択可） 

 

その他の回答はクリーンディーゼル等の回答が多かった。 
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Q36, 電気自動車を保有していない方は、電気自動車を保有したいと思いますか。 

 

項 目 回答数 

はい 477 

いいえ 1084 

分からない 696 

 

 

 

 

Q37, 今後、電気自動車を検討する上であったら良いと思う制度を教えてください（複数選択可） 

 

その他の回答はデメリットの周知、大雨時の立体駐車場の貸し出し、買取価格の保証等の回答が多かっ

た。 

 

 

Q38, 自動車を使用する頻度を教えてください。 

 

項 目 回答数 

毎日 1758 

週に数回程度 439 

週に１回程度 64 

１ヵ月に１回程度 14 

それ以下 59 

未回答 30 
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Q39, 焼津市内でカーシェアを利用したいと思いますか。 

 

項 目 回答数 

はい 279 

いいえ 1555 

わからない 516 

未回答 14 

 

 

Q40, 上記で『いいえ』を選ばれた方は、その理由を教えてください（複数選択可） 

 

その他の回答は慣れていない車への不安、仕組みがよくわからない等の回答が多かった。 

 

 

Q41, 電動キックボード等のシェアサイクルのサービスが駅周辺に設置されたら利用してみたいですか。 

 

項 目 回答数 

はい 433 

いいえ 1559 

分からない 359 

未回答 13 
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Q42, 上記で『いいえ』、『分からない』を選ばれた方は、その理由を教えてください（複数選択可） 

 

その他の回答は駅を利用しないため等の回答が多かった。 

 

 

Q43, 焼津市の自主運行バスに乗ったことがありますか。 

 

項 目 回答数 

はい 973 

いいえ 1324 

自主運行バスを知らない 55 

未回答 12 

 

 

 

Q44, 上記で『いいえ』を選ばれた方は、その理由を教えてください（複数選択可） 

 
その他の回答は利用の仕方がわからない、等の回答が多かった。 
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Q45, ごみの削減に向けた取組みで実施されていることを教えてください（複数選択可） 

 
その他の回答はコンポスト・キエーロの利用等の回答が多かった。 

 

 

Q46, テレワークをしていますか。 

 

項 目 回答数 

はい 139 

いいえ 1543 

勤務自体していない 661 

未回答 21 

 

 

 

Q47, 上記で『はい』と答えた方は、テレワークの回数を教えてください。 

 

項 目 回答数 

週に１回以下 76 

週に２回 14 

週に３回 9 

週に４回以上 35 
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Q48, 日々の生活の中で地球温暖化を意識して取り組んでいますか。 

 

項 目 回答数 

とても意識している 257 

少し意識している 984 

あまり意識していない 1006 

全く意識していない 83 

「地球温暖化」が何かわからない 25 

未回答 9 

 

 

 

11%

42%

43%

3% 1% 0%
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